

简报

川投集团主题教育第 33 期

川投集团党委学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育领导小组办公室

2023 年 8 月 21 日

川投集团党委理论学习中心组集中学习研讨 习近平总书记来川视察重要指示精神

8 月 18 日，川投集团党委理论学习中心组举行专题学习会，集中学习研讨习近平总书记来川视察重要指示精神。集团党委书记、董事长吴晓曦主持会议并带头谈认识体会。省委第十八巡回指导组列席指导。

会上，大家集中观看了新闻视频，中心组成员围绕“立足川投、服务大局，始终沿着总书记指引的方向坚定前行”学习主题逐一作交流发言。

会议强调，习近平总书记来川视察重要指示，把脉精准、针对性强，是习近平新时代中国特色社会主义思想“四川篇”的最新

发展，是对全省发展最权威、最深刻、最有力的科学指导。集团上下要站在坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”的政治高度，深刻领会总书记重要指示精神的丰富内涵、核心要义和实践要求，与学习贯彻党的二十大精神和党的十八大以来总书记对四川工作系列重要指示精神贯通起来，确保总书记的重要指示要求在集团落地生根、开花结果，确保集团的各项工作始终沿着总书记指引的方向坚定前行。

会议指出，要深刻领会把握习近平总书记提出的“四个发力”主攻方向，结合实际落实重点任务。**在推进科技创新和科技成果转化上**，要持续保持研发投入力度，加快技术攻关进度，健全完善激励机制，确保全年研发投入增速不低于 20%；**在建设现代化产业体系上**，要尽快厘清出台集团“1+3”产业板块的定位、战略和实施路径，积极参与新型电力系统建设，做大做强控股装机规模，持续提升集团对全省能源电力保供的支撑和兜底作用；**在推进乡村振兴上**，要深入学习践行“千万工程”经验，在持续做好乡村振兴定点帮扶工作的同时，积极落实省委、省政府和省国资委关于加快推进“四类地区”振兴发展的部署要求，按照国有企业“1+1 帮 1”机制大力实施欠发达县域结对共富行动；**在筑牢长江黄河上游生态屏障上**，要持续推进能源产业绿色低碳发展，做好高耗能、高污染的产业绿色转型，提升能源利用效率，做好节能减排工作，共同守护好川蜀大地的绿水青山。

会议指出，要深刻领会把握习近平总书记关于主题教育的重

要要求，对照“四个方面见到实效”和“十个是否”的具体检验标准，扎实开展主题教育成果检验，努力把集团各级党组织锻造得更加坚强有力。要深刻领会把握习近平总书记关于统筹发展与安全的重要要求，增强维护意识形态安全的政治敏锐，持续抓好安全环保工作，切实防范化解关键领域风险，为集团高质量发展筑牢安全屏障。

会议强调，深入学习贯彻习近平总书记来川视察重要指示精神，是当前和今后一个时期的重要政治任务。集团上下要加强系统学习，通过党委会“第一议题”学习、党委理论学习中心组集中学习研讨、党支部“三会一课”、教育培训等多种方式增强学习合力，保证学习成效。要精心组织宣讲，集团各级领导班子要带头到联系企业和分管部门开展宣讲督导，各级党组织要用好用活各类宣讲队伍和宣讲平台，持续推动宣传宣讲向基层走、向一线靠。要推动学用结合，将学习贯彻与主题教育紧密结合起来，重点在加强学习调查研究、推动发展上做好转化运用，列出清单和重点课题进行调查研究，拿出有利于集团发展的实招硬招，确保取得实实在在的成效，为治蜀兴川迈上新台阶贡献更多川投力量。

集团总经理助理、各部门负责人、各二级公司领导班子成员共 120 余人通过“线上+线下”形式列席会议。